

# 慶祝農民佳節 表彰有功人員

～雲林縣各界慶祝農民節表彰大會實況

本刊特約記者／溫秀嬌

雲林縣各界慶祝83年農民節的表彰大會，  
2月17日上午在雲林縣農會一樓大禮堂舉行，大會由理事長黃河淇主持，參加的農民有3、4百人之譜。

這次接受表彰的優秀農民亦有上百人，其項目分別是優良的農會理事長、農會常務監事、四健會義務指導員、農事研究班班長、家政改進班班長、農業推廣楷模、農業產

銷楷模、農村文建楷模、農村環保楷模、現代營養楷模、孝悌公益楷模、水利績優楷模、稻作或雜糧類模範農民，蔗作績優楷模和十大傑出專業農民、十大傑出青年農民、十大傑出農家婦女……等。

黃河淇理事長在大會上致詞時說，過去的一年，農民十分辛苦，欣逢農民節，大家共同相聚，他希望社會大眾都能了解到農業



雲林縣農會理事長黃河淇頒獎給十大農家婦女



雲林縣政府李主任秘書頒獎給十大傑出專業農民

雖是弱勢團體，可是大家不要忘記一些「農亡國亡」的歷史教訓因而要多了解到農業的重要，而農民也應知道現在農業的趨勢爾後朝時代大潮流去努力，就他所知，農業對產品的要求，在60年代是希望增加產量，70年代是提高品質的享受，而在80年代則是希望農業品能使人更健康長壽。

在這次大會中台南區農業改良場陳榮五場長，省議員蘇文雄和雲林縣政府李主任秘書都應邀上台致詞。陳場長的致詞大意是：「農產品既已走入市場，那就是『商品』了，因此要在大眾傳播媒體上多做宣傳，對消費者的期望是請多消費國產品」；李主任秘書致詞的大意是：「雲林縣發展工業並非就是放棄農業，因為雲林縣的農業生產一向是產值占全省排行榜前幾名，故農業貢獻很大，不過目前雲林縣有53%的人口屬農業人口



台南區農改場場長陳榮五頒獎給業務績優楷模

，這樣的比例是太高了，將來要將部份農民輔導轉業方向走，以使農業更精緻化」；蘇省議員的致詞大意是：「對加入GATT原來是很反對，但這已是一種時勢，一種潮流，唯已督促政府在加入這個關稅暨關貿總協定組織前，要做好補救措施，讓農民受的衝擊減到最低」。

在這次大會中理事長黃河淇有個提案，

其案由是：「建議政府加入關貿總協，不得損害農民權益」，在此提案他希望政府在做保護農民的措施上，應做好加強農業調整方案，加強農畜產品「產」「製」「儲」「運

」「銷」等輔導工作，防杜大陸貨走私，鼓勵創業青年，加速農作物災害保險，儘速採取對地補貼制度，成立農業部……等，這項提案已獲與會全體農民通過。

## 在這一天，我們要感謝您！

□ 口湖鄉慶祝83年度農民節暨表彰增產有功人員，特於2月4日假農會2樓舉行。

大會由理事長呂輝主持，雲林縣農會秘書鄭茂雄等蒞臨指導。呂理事長致詞時，先向參加表彰人員祝賀佳節愉快，新春如意，並由衷敬意與感謝一年來的辛勞與成就。另鄭秘書，就我國加入關貿總協後之優劣點及農業經營未來走向的措施做一簡單報告，提供諸位農民參考。

茲接受農業有功表彰人員如下：

一、農林廳頒發優良農事小組長：吳清池。二、口湖鄉公所頒發優良示範農家：王枝等21名。三、口湖鄉農會頒發毛豬運銷優良戶：林美麗。四、養豬飼料優良戶：王明憲。五、農藥使用優良戶：謝梅。六、優良農事小組長：王明輝等21名。七、優良示範家：王業等21名。八、優良農事研究班長：許居等30名。九、優良農事班員：李火炎等30名。十、優良家事改進班長：吳秋敏等25名。十一、家事改進班員：林素敏等25名。十二、四健義指：曾煥禹等20名。十三、四健會員：蔡碧枝等20名。

參加農業有功人員均皆大歡喜，大會於12時圓滿結束。（王椿杰）

伸 伸港鄉各界慶祝83年度農民節大會，於2月3日上午9時假本會禮堂召開，大會由陳理事長秀菊主持。會中分別表揚項目：一、優良農事小組長柯樹乳等6名。二、傑出青年農民柯漢津等3名。三、協助農事推廣教育幹部班員陳奇全等28名。四、協助共同運銷（毛豬）業務績優林稜隆等6名。五、協助家政推廣教育有功人員曾金總等8名。受獎者頒給獎品及獎狀，又參加者每人發給紀念品乙份，計有200餘人參加。（周鳳敏）

中 市農會於2月4日假大嵙辦事處舉行83年壠 度中壠市各界慶祝農民節活動大會，由市農會理事長劉守榮先生親自主持，各界長官亦列席參與盛會，此次慶祝活動除表彰傑出專業農民、傑出青年農民、傑出農家婦女等，並有農業產銷班蔬菜栽培成果展覽，家政班員手工藝品展覽，家政班員康樂節目表演暨摸彩等活動，在一片熱鬧歡樂的氣氛下，本會農友渡過愉快的農民佳節。（張秀伴）

